-,
(uTfareRar Probability)

¢ The Theory of probabilities is smply the science of logic
quantitatively treated — C.S. PEIRCE +*

13.1 yfawt (Introduction)

el H1 we B g Wifashal i TRt agfess aiemn
1 T ok Hfed B i SIAfY=dar 1 AY oh ®9 § 9@
ol gAY & AT TUA, shiedmd (1903-1987) §NI
wfaued sifefedia gfteshio 1 swam fawar of iR wibsha
1 qheT0T oF qROTH W IRYIYG ®e o €9 § Efd
foran em TR Tmdae ufome 6t e o wifgekar ok
arfeyfedia gfteshion R Fenfiene fagid (classical theory)
o Heherar off TNfya i off| 39 THherd o SUR W g0
3T Ufaget Tafte H TSt w1 Wiahdr 91 &1 ol g
Wifsrehdl o A M T ot steEEE TR 71 3w e o .
. Pierre de Fermat

70 fopdll w1 st Wufae™ WfehdT (conditional probability) (1601-1665)

o IR H faar &3, i fRel o= e o "fed 8 Fi o1 AR 99 2, 9201 39
WWW@W@W—W (Bayes' theorem), UTfehdl =1 UM T2 qen
Wﬂwﬁa?aﬁﬁﬂﬂéﬁl%ﬂ'ﬂ@i\ﬂﬁﬁﬁ'{(randomvariable)ﬁ?ﬁa?qma?ﬁ
1 HEEYUl STAYROT hl S TH qN el Wiehdl S o AIeA (mean) o FEROT o
AR H o 97| S1eAE o AW STIURT H B9 Uk Hewqul STHad Wiraehdl s (discrete
probability distribution) @ R 97 8 fgug s el <1 €1 39 1A H 79 W
e o7 foreh IR gugare €id €, S de foh e1=en 7 el T E

13.2 "wufasier wresar (Conditional Probability)

Aef Tk T FRHT e 1 MfTehdl [0 B R == 1 ¢ AR 7 fohe vfasel T
I < T § T e, 9 7 fRdt U e o ufed g w1 e k1 g9 g s
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T WIfTehdl T Tgdl 87 ST TH Y9 o ST oh oIt U Agfeses Tlerm W faer &l
oreer oo woEe 2|
3TSY 3T o AT (fair) Toaehl &1 3BT o Theqn W faar Hifew) 39 qleqo
WWW%:
S = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}

wﬁmaasm%,wmmmwasmmﬁgﬁmﬁw%ﬁﬁq

FT HHA &1 A AT E e “=Fam I o wehe g $IR F He “uee fader W
e wefifd g w1 fefid w1 2

LEl E = {HHH, HHT, HTH, THH}
R F = {THH, THT, TTH, TTT}
EsilY P(E) =P ({HHH}) + P ({HHT}) + P ({HTH}) + P ({THH})
1111 1
R
R P(F) =P ({THH}) + P ({THT}) + P ({TTH}) + P ({TTT})
_1 1111
8 8 8 8 2
IR ENF = {THH}

gafeit  P(E N F) =P({THH}) = %

e UM oAifee g o 7o ® fF ved fageh W e Yahe e @ ereifq s
Hfed g€ §, T S E k1 Wigehal 31 €2 F o #fed g &1 gaa1 W e ffvsd € f
E %1 Wifderdl I 3 o faw 39 gfasel fagei w fa=m 7=t foren Smom 5+ wsa
fgeeh W 92 &l ©1 ¥ E o fow 39 g ¥ gfaeel gafe S @ ueHt sHeh Suug=ad
F o1 T 21 17 Oidl °, 39 ifafie gorn 3 e arqa o 7 5arn @ fF g w6
T U U IR5fo5® TO&0 o €9 § FHeM =Mt fSoeh Jiaeel FAfte shae 39 qRommi
1 geed § S fom ¥ F o 31t 2

E F o1 o Wiaeel fag St E o off fqepel &; THH®| 37:
FﬁMWW@QWEHﬁW@WI%

el Faﬂ‘aﬁﬁ%ﬁﬁmwgﬁmEaﬁuﬁw:%
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Al E %1 39 WITehdl o1 Tufdes TiRehdl sed ©, Sfafsh J1d ¢ 1 = F ufed
B ! €, 3R @ P (E|F) g <M 2l

1
anri-cLP(E|F)=Z
e FITT fF F & ot 3799 St 921 E & ot 37l €, E @ F o 98l 37ead
B ¥, AAME N F o whaeyl fag 2|
31d: €H T B i HYfaee Wifehdl, Stefsh 1 € o 21 F wfed € g €
1 YR 9 G H TR 2

(ENF)h 3T gfasel fagsti st 9@t
F o 3T e gfaesl faget &t gt
_ n(EnF)
~n
39 39 9 W HI yfagyl gufe & sagdl & Fa gen ¥ faafeg & W 79 Ed
& T P (E[F) & 1 wR @ foran s wehan 2:

P(E[F) =

n(E N F)
S)  P(ENF
P(EJF) = EEF; = (P(g)) ()
n(s)

e wifST fm (1) qft 979 § 9 P(F) # 0 i F = ¢ (F1?)

37d: B9 HufdeY WifFehdl &l 7 ¥R o ufiifia &% dead 8

ufterar 1 4f€ Edqen F e agfess wdiemon o yiaeyl gafe § e < 72 €,
@ F o ¥fed eF &1 o W, E &1 Wigshar Fefafed g9 @ o e 2:

P(ENF)
P(F)

P(E[F) = , Stafes P(F) # 0

13.2.1 @ufdsier yifiekar @ 0T (Properties of conditional probability)
= o foF Eqen F et ufeset gufie S& S seard
Ut 1 P (S|F) = P (F|F) = 1

P(SOF) _P() _,
P(F) P®F)

'Y ® fo P(S[F) =
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PENF) _P(E) _,

P(F)  P(F)
3Fd: P(S|F) = P(F|F) = 1
0T 2 AR A IR B ufaeel TEfe S w1 HE < TN € 3R F TH T T 3H THR
g T P(F) 20, 79
P[(A U B)|F)] =P(AJF) + P(BIF) — P[(A N B)[F]
favim w7 9, 4k A @R B WER e7qestt s &, ot

P[(AUB)IF)] = P(AJF) + P(BJF)

EIRE P(F|F) =

9 S © TR
P[(AUB)F]

PIAUBIR] = ——p

~ P[(AnF) U (BNF)]
B P(F)
(Ig=adl & HafTe W Gited o deq = gm)
_ PAANF)+P(BNF)-P(AnB NF)
- P(F)

_P(AnP)  PBNF) P[(ANB) NF]
~ P(F) P(F) P(F)
=P(A[F) + P(B|F) — P(ANBJF)

TE A d1 B WER 3T9esi g at
P[(ANB)F)]=0
= P[(A U B)[F)] = P(AF) + P(B|F)
3: I A qe1 B TER 3{Uast ¥eA¢ & d P(A U B) = P(A[F) + P(B|F)
T[T 3 P (E' [F)=1-P(E|F)
T e 9d g R P(S|F)= 1

=3 P[(EUE )F)]=1 Fifeh S=EUFE’
= P(EF)+P(E [F)=1  #Fifw Eda B’ T&R qesi 52d &
37 P(E’ [F)=1 —P (E|F)

RN 319 H/B I |
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7 9 4
SEEIOT 1 AR P(A)=13.PB)= 3 aﬂtP(AmB):E,a‘f P (A[B) 9d =i

4
T e S E R P(A|B):P(A“B)=%=g
13

P(B)

SETETOT 2 W URER | < el g1 A€ 98 7 8 o wwei § 9§ W 9§ %y Th o
e B, Al <Al S=el o TG BIH HT A Wil 272
T UM WY beTgen ol d geigeh! &l el id 21 THe 1 Hiaeyl gafe @

S={(b,b), (9.0), (b,9), (9.9)}

M efSg E 9o F 99 fefefaa seaet i suid 8:
E: ‘Tl a=d oigeh ¢’
F:'a=di § 9 &9 4 &9 (% A& ¢’

e E = {(bb)} R F = {(bb), (g.b), (0.0)}
e EnF={(bb)}
a7 P(F)=%3ﬂTP(EmF)=%
1
B - ==
4

SETETUT 3 T 99 W qH HE 1 ¥ 10 T o fam Y W T R 37 = e
T T 38 99 9 U FIE Agesdl Heten T AfE g% 76 @ o e TowE
W HEN 3 9 e §, O 59 G o §H B I 1 Yiiehdl 872

T HA oY o A 52T FrehTel T e R g g ©' 3 B He ‘el T e
T HE 3 9 9El 8 i iy s 81 89 P(A|B) I ST R

39 wer w1 yiagyl wAie 2:S={1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10}

GEl A=1{2,4,6,8,10}, B=1{4,56,7,8,9,10}

3R AN B={4,6,8,10}
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5 7

4
S P(A) = 15+ P(B) =1

ARP(ANB)=—
0 10

4
P(ANB) 10
-7

4
P(B) 7

Ll P(A[B) =
10

IETET0T 4 T qreenen | 1000 faneff €, 5 @ 430 wiefwai €1 97 96 2 430

o W 10% Tefral wen XIIH dedl &1 0 wiftend € foh e agssar g1 e fowmeff

el XIIH Tgdl € A€ g8 o © o g e famneff aewt 22

&l WM oSy B w2 argesan g1 7 farenedf shen X1 H ugd 27 3R F s ‘agssan

< T fereneff eigent B, o4 wd 21 86 P (E|F) A HEA B

4 4 .
I P(F) = 230 _ 043 s P(ENF)= 5 _0.043 (F1?)
1000 1000
P(ENF) 0.043
ad P(E|F) = = =0.1
(EIF) P(F)  0.43

IEEI0T 5 Uk U i dF 91 3ISTeH & JHeT0 § ¥ A da1 B & 4 7R 9
gftsifer femam o 2

A I IV W GEAT 4 YRS BT
B :‘Ugcll S8 W WEA 6 3R EA IV W HEAT 5 Fehe BT
Ife B w1 Hfed e fea T €, 9 ¥ A 1 Wif¥ehdl Fd it

o1 Wiagel wmie o 216 9Romm €
3, B = {(6,5,1),(6,5.2),(6,5.,3), (6,5,4),(6,5.5), (6,5.,6)}
(1,1,4) (1,24)...(1,6,4) (2,1,4) (2,2,4) ... (2,6,4)
A= {3,14) (3,24)..(3,6,4) (4,1,4) (4,2,4) ..(4,6,4)
(5,1.4) (5.2,4)...(5,6,4) (6,1,4) (6,2,4) ...(6,6,4)

3R ANB={654)}
6 1
| P(B)=2—1635ﬁtP(AmB)=2—l6
L
- P(AJB) - P(ANB) _216 _1

PB) 6 6
216
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SETETUT 6 Teh U b1 & R ISTel 741 3R Fehe g2 SISt &1 91T 6 I T HeA
4 o =[Iq9 Tsh IR Yeohe BH i HUfqad TRl T1d hifg)

o1 | AT E S ‘H@ 4 1 FAaH Tk o) Yehe 1’ 3R F S (S e W
Tehe HEStl 1 AN 6 BH' HT I F

GE] E = {(4,1),(4.2),(4,3),(4,4), (4,5), (4,6), (1,4), (2,4), (3,4),(54), (6,4)}
i F={(1,5),(2,4),(3,3),(4,2),(5,1)}
%ﬁamﬁ%ﬁp(lz):%, P(F)—35—6
q« ENnF={24),42)}
3@ P(EN F)= %
3d: dIfsd gifaehdr
2
P(ENF) 25 2
P(E|F) = (P(;) ) =%=g
36

A qoh T 39 qheron W foem feman € Toer el wftomm wugaren € g wherm
o foq g gufqee wifehar =1 9Rwifua fean =1 qenfy gufde wifsehar 1 =&t
R, e w9 9, 39 fefa § ot wE w1 S Gehdl ©, Sa Hifersh g SEeeed
T Bl Wikt P(E N F) @@ P (F) 1 Iieher qaq@r T s 2
3TeT FfafEd 3T 9 39 96 |

IETET0T 7 Uk Tk i oo o qe W fa=r sifsw) 3t faaes w foa ye &
@ faaer &1 7 36 R 9% fager W 92 yhe 8 @ T U 1 ek | Afg e (wm
Y U Th Y2 Yehe B’ 1 Sfed g fea e @ (H,H)

T ‘U8 W 4 9 I G Yhe BF1 HI FUfdEe f—om(H)

el 1 shifaTl (H,T)

%ﬂqﬁwéw&wﬁaﬁﬁa13.1ﬁwﬁmm< (T,1)

THA T T UER F fo I gERE FEd 2 o= (T) %gg

e 1 wfaee e @ (rs)
ammeRfa 13.1

(T,6)

S ={(H,H), (H,T), (T.1), (T.2), (T.3), (T.4), (T.5), (T.6)}
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(T, i) Suiien € foh vgell S W U2 Wehe gam i I
F Thehd W HEA | The T
3d: 8 Hifers =S (HH), (H,T), (T,1), (T.2), \U4

STl (H,H) =wiian & 5 39 Somel W fad wee g1 &, aen
Tort (H) <
Y Va

111 1
(T73) (T,4), (T75)9 (T,6) a'ﬂ' ShHTT: ZyZ:E:E: W(T)
111 1
E,E,E,Euﬁwﬁaﬁaaﬁmm%ﬁmﬁ
o 13.2 9 o= 2l TRt 13.2

A & F 921 =78 Tsh 92 Jehe e’ 3R E w1
‘T8 W 4 G 9 G@ Yhe B i 9 B

GE] F= {(LLT), (T,1),(T,2), (T,3), (T,4), (T,5), (T,6)}
E = {(T,5), T,6)} 3R ENF = {(T,5), (T,6)}
SE| P(F) = P({(H,1)}) + P ({(T.1)}) + P ({(T.2)}) + P ({(T,3)}) +

P({(T.H}) + P({(T.5)}) + P({(T.6)})

4712 12 12 12 12 12

1 1 1
M PEARH=PUTHN+PUTON = T+ =7

12 6
1
o P(EJF) = P(lf (Q)F) =%=§
4
| oot 13.1

1. 9 E &Y F 38 U%R &1 wead € f& P (E) = 0.6, P (F) = 0.3 3
P(En F)=0.2, @ P (EJF) 3R P (F|E) 9@ =ifsta)
2. P(A|B) 9 #ifSw, af€ P(B)=0.5 3R P (A N B)=0.32
3. AR P(A)=0.8, P(B)=0.5 3R P (BJA) = 0.4 I wHife
(i) P(A N B) (i) P(A|B) (i) P(A U B)
2

4. P(A U B) T ifew 4 2P(A)=P(B)=% R P(A|B):g



5.

6.
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w&P(A)zﬁ,P(B)zﬁaiﬁIP(AuB)=17—la“famﬁm

(i) P(ANB) (i) P(A[B) (i) P(BJA)
frfafed 999 6 9 9 9% P(E[F) 9@ hifaq

s fHeh 1 dF 9N STl T e
(i) E:d5d 39 R fod F: ugelt 3F 3o ™ fod
(ii) E:=Fam &1 fod F : sifueras T foa
(iii) E : stfershaq g 92 F: =9 ¥ 9

T foeepl i Th IR IV T B:

10.

11.

12.

13.

(i) E: T faoeh @ 92 Yahe &1 S F : T fogeh W fod gae ar €
(i) E: HFE 92 Yhe & Bl & F IS fod wehe et g @

T U I I R I TR

E : T 38 W 9 & 4 Yhe g

F : Ugcll ] 3Bl W HHI: 6 T 5 Yhe B

T Wi o & e, fuar o O agesw we €

E: 99 T il ™ @ € F: fuar e o w2 @

T el SN T e I ) ISTell T R

(a) TE W U G F1 AN 9 BH hi GUGEY ARl [G FHISC IS T8
I 2 T HIe T W 5 YRS g3 B

(b) U W Y A HT AN 8 TH H1 FUdeH Wiehdl Aq HioC IS I8
I 8l foh el U W Yehe WEA 4 § %Y

ek A U o STl T @1 Heet E= {1,3,5), F= {23}, 3G = {2,3,4,5}
o fou fAfafeaa @ S

(i) P (E[F) 3R P (FE) (i) P (E|G) 3R P (GIE)

(i) P (E UF|G) 3R P (E N F|G)
M o foh ST oF o1l =9 1 AIgehT A1 Sl el RE9e €1 A fardt uftEr
o g1 o €, Al ST Sreel o Tkl B Wi Aufasy wifdshar 1 ®, At 78 feam
T € R (i) G B S Aehl € (i) FAdH Tk aedl A B
T TR o 9 300 F&/STHE THR oh M Y9 200 HH/3THE TR h
e 99, 500 TE-fashedia FehR o STEM Y99 3R 400 Tg-faswedid YR o
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e g 1 WUE B1 AR YA oF WIS 9 UH U ASeIAT A Sl ], A Th
3 Y91 i1 ag-fashedi™ g 1 WIfaehar &= g2

14, Ig T @ € R 1 arEl i ek W W g fr=-fae 21 <l et
A 4 A HT WfHT Aq HifoQ)

15. T 9 I Tt oh W0 W fgeR SN Ik 99 | Yok 9@ 3 & PN
2 @ U R G Hoh 3R AR HIE S WA YR B dl Tk (Heeh whi IO |
HT AAH T T W T 3 YR B A e ® A we ‘fadeh W e ke
TR’ @) gufaas wifaeRdr A i)

frefafad vt § @ g3 & 9 SW A

16. af€ P (A)= %,P(B)IOHH P (AB) ®:

(A) 0 (B) % (C) aRwfa ==&t (D) 1

17. @t A 3R B < =2 36 YR § f% P (A[B)=P (B|A)# 0 dd
(A) AcCB (B) A=B (C) AnB=¢
(D) P (A)=P(B)

13.3 wrfaeRar skt U =@ (Multiplication Theorem on Probability)

M ofifSw &6 E o F s wiagel @ufic S &1 < oA ®1 wreddn g
ENF <l seieti EqenF ok sfed e i <uiial 81 37 wisl § ENF sieeti Eqen
F o gT9q sfed 89 &1 geiial €1 ¥ E ~ F %1 EF ot ferman s 21

I B T A EF w1 WifHehdl 1 i i Sevehdl Bl €1 SS80l & fa,
T o IR T T e o wem ¥ g9 fAg ueT (uw aewe o uw T R
WIfeTehal T i | gegeh B Wehd &1 ¥ EF o1 Wifehal T shid o Tl gx qyfdse
iferehdl 1 YA Y € St fom e fe@mEn wn R

T WA ¢ T el For fu M W ST E &1 gufqes Wil o
P(E|F) 51 <¥iid & 3R 38 freifeiiad Wbk o o1 &3d 2|

P(E[F) = P(lf (Q)F),P(F)io

ST g 9§ 89 fo@ wd © e
P(E N F) =P (F). P (E|F) (D)



wfaeRar 557

B0 e off sra ® TR

P(F|E) = %,P(E);ﬁo
gl P(F|E)=% (Fifs ENF=FUE)
374 P(E N F) =P(E) . P(F|E) .. (2)

(1) 3R (2) =i fram 9 e 9 g @ T

P(E N F) = P(E) P(F|E) = P(F). P(E|F) 5@ % P(E) # 0 3R P(F) # 0
ST RO i Wifshdr 1 U FEE’ wEd 1 SR T SR |l
SETETUT 8 Weh el H 10 el 3 5 The TS &1 & 71 Teh o &% Teh fehredl St

& IR weell g S o Frebier 9 Ygel oo T @ S 1 6 ofifie T shorer |
Y Yy S HT TR TGS 7, df <HI il 1 Feher w1 F wifashdr 272

%ol 7M1 5 E ‘Ueelt et 1% o feher’ 1 52 € SR F gEd el g & Ferer
1 e 21 g4 P(ENF) a1 P (EF) 910 % 2

3 P(E) = P (Yeeht frehtal § reft 71 Fiehlcfivu)z%

it € o T © R weelt fahret o shreft WS freredt @ erefq s E wfed € €,
79 el § 9 el AT 3R 5 WS g @ T 1 Wi, THA K Hc B i Afashd
St for Teedt 1% 1 el e B9 A1 €, T2 3R &l hddd F %1 qufdes qifgehdr 8
S E o1 wfed e 9 gl

s P(FE) = %
e Afgehal & oM a9 g g9 e B @
P(ENF) = P(E) P(FIE) = P(E) . P(FE) . P(G|EF)
_10.9_3
15714 7
3 @ iferer geeweN o foTq frehar o1 UM FEw 3 E, F 31k G T widse gafe
I T € At
P(ENFNG) = P(E) P(F|E) P(GIENF) = P(E) P(F|E) P(G|EF)

T YRR WIfaehal ok T 7o o1 TR =R = sifies weeti o fore off fhan s wehan
B Frfafad See i el & fag wiftehdr o o 98 w1 g Ted e B
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SETETUT 9 52 TRl I TS e el T8 TSS! H § Ueh oF a8 Ueh I qa for1 wfceenti
fopu fepTel ) UBS < TN o1 SISIME SR R ST gERT B 1 SR Wifdiehdl &7

Tl UM o b K 5121 * ehTel T e oeene § ol SN A S ¢ kel e s geent
2 W FH HW ol TEad &6 P (KKA) T T B

4
3 P(K) = )

1 € P(KIK) e 91 8 R Tk ‘ugel el T T aeeme @' W S N
TEYME B H Wkl i <l €1 31 e § (52 —1)=51 70 & o < o @
e PKIK) = =

3fad: P(AIKK) dIeR fehTel 7T 7=t %1 SohT B 1 Fufdsel ifehar € S foh 2o
A ® T <1 aeemE ved € el S g €1 o eEl § 50 T @ Y

4
Tt P(AIKK) = P(AIKK)=—
ikl o U Frem gRT eH W g €
P(KKA) = P(K) P(KK) P(AKK)
4 3 4 2
= — X —X—=—

52 51 50 5525
13.4 T@aa g2l (Independent Events)
52 Tl 1 et H W U ww FeRleH & wdiemr W faer iy s ydw it
A 1 GHGHSA A T R AR E dl FohAel: SeAet (fehren e uw fuet @
?' @I ‘FeRTell T U Uk ToRR1 @' 1 ofe A €,

13 1 4 1
() = 5=7 T P(E)

Y & 'E SR F' e fepren wn uw o€t o SRl € 1 ofe Sl ©, el

1
PENF)= —
ENF) 52
1
PENF) 5 1
& P(E[F) = =22 =—

13
wﬁP(E)zizP(EW),%ﬂaﬁm%’ﬁmF%aﬁa%ﬁaﬁwﬁm
E 1 Wif¥hdl T g 999 &l Srel 2l



B9 78 off W € fm
1
PENF) 55 |1
P(FIE) = ~p) =51—2=E=P(F)
4

g'rr:P(F):%:P(HE)mﬁ%ﬁmE%aﬁa%ﬁaﬁwﬁm F &
WIfehdl T h1E GG &l Sl 2l

3Td: E q F 30 YR &1 5 ¢ & fordlt T o1 o wifed e 1 goa1 gt s
T WiTehdl W I g9E T e 2

TH YR 1 S h  TdT geAG Hed 2

Tfterer 2 9 SRt E 99 F ookl Sas HeAd shed € A
P(F| E) = P(F) S&&t P(E) #0
P(E| F) = P(E) Sf&hi P(F) #0

31d: 39 GRS H P(E) 3R P(F) &1 YRRR EF1 69 &l

318 WIfgeRar o oA 9 9

P(E N F) = P(E) . P(F|E) . (D)
I E 3R Feods w2 & df (1) ¥ 88 9 el € o

P(E N F) = P(E). P(F) .. (2)

31d: (2) o IYAM W &Y I FARA Hi Waadl @ fefafed @e 9 o gienfia
T Thd B
uftarer 3 A o E @R F fordt agfess wem & gfaesl gafie &1 < sead §,
P(E N F)=P(E) P(F)
feagoit

1. ¥ seet EqeF &l W% (dependent) 8d 8, A% o wdst 7 & srefq af
P(E N F ) # P(E) . P(F)

2. FHM-FW WA TS AR WER e HeAsl o dre 99 Ugr 8 S 2
‘T IS’ T GRS SIS 1 WifdeRar’ & w9 H 1 T @ Sa TR CWER
Suasll S’ 1 IRW ‘el o ®9 § w1 THeh SAfdieR, TWER
Tqerstt et | whig off aftomm o et T el Hehar @ fohq s seet |
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oRtom we off 8 wehd ©, 9% Y He e 81 Tead Ty s i
‘R SATerstt e wEEed e €
TR v H, A% < U T S wed € et ufaehdr IR 2, @ 98 WER
ToarsT e &1 Hehdl 1 foeima: Atk < YRR Ak arelt WER STt geAnd
T B, dl o9 a7 8 TRt 2
3. I AGfesw THe WA HEAN ©, A Y ¥ 7 E iR F o fau, <=l B
el THeIOT ¥ qe F SO qdervt @ Heifed €, seetl E 9o F o U @1 wfed
B 1 Wik, S <HT TeTor SO fRT S, wifireRdr P(E) 3R P(F) o UM%
o SR Bt €, TSeRT e <Al Ter oh SR W STerT-STer TR S
21 319iq P(ENF) = P(E) . P(F)
4. & = A, B 3R C H W@ad w8 S § A 3R shee AfE
P(ANB) = P(A) P(B)
P(ANC) =P(A) P(C)
P(BNC) = P(B) P(C)
R P(ANBNC) = P(A) P(B) P(C)
e ST | ¥ HH W HA Th A 0 T e et @ al < T oA i was
T el S 2l

SEETOT 10 T Y9 i Tk aR ISl Sl 21 FA1 Ul O Ui & 3 1 379
2, B 9 3 ‘U WUt Sen gu 2, 6 F 9 frefud e st sard s sead
E 3R F @5 87

o1 B9 WM © Toh 39 deror o1 wiaesl wmfe €: S={1,2,3,4,5, 6}

3 E=1{3,6},F=1{2,4,6} 3R ENF= {6}

21 301 1
GEl P(E)= =7, P(F)=o=— AR P(EN =
T P(E N F) = P(E). P(F)

31d: E 3R F @as g2l 2|
IETET0T 11 Teh 3MMTT (unbiased) 98 i T SR IS 1 HF & A ST qgelt

I T forom Eem e B 3R B s Tt s W favm g ure g el
21 TR A 3R B % WG 1 THe0 Hifeu)
zor afg |eft 36 Hifetw s w1 GHEEsT " o df

18 18 1

1
P=35=7 T PB=35=3
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e & P(A N B) =P (3 3=T@l ¥ fawm Hen gra g
_9.1
36 4
11 1
3 P(A) . P(B) = 5 E:Z
T P(A N B)=P(A) . P(B)

3d: A 3B Tas " B
SETET0T 12 @14 faeehl &1 S/ T 1AM o E e (diF faa i e e =
SR F 5 =gAae < fod 9 g1 SR G e ¢ sifushdn St e Wi e ki fefua
%W €1 JH (E,F), (E,G) 3R (F,G) H HiIA-%hiM & Tad €2 SH-%H 9 qfHa &2
T T 1 Yiaey e ¢

S= {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}

el E = {HHH, TTT}, F= {HHH, HHT, HTH, THH}
3R G = {HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}
iy & ENF={HHH}, En G={TTT}, FNG= { HHT, HTH, THH}
2 1 4 1 7
B P(E)= ==—,P(F)=—=—, P(G) =—
B) = o= PO =2=".PO) =7

P(EmF)—l P(ENG)=— P(FmG)

Y & P(E) . P(F) = %x%=§ P(E)- P(G):lx7— / 3ﬁ1 P(F)- P(G)—% % 176
31 P(E N F) =P(E) . P(F)

P(E N G) # P(E) . P(G)
3R P(F N G) # P(F) . P(G)

ZEfey, S (E 3R F) %6 € Stk 72l (F 31X G) 311 (E 3R G) Wi 2|

FaTEvor 13 fag HifSe f6 9f E iR F < w6y o2 € o E IRF ot s g
ol Hifs Eden F @ad ¥, safag
P(E N F) = P(E) . P(F) (D)
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o5 13.3,% 99-3MME@ ¥ 98 W= 2 fF ENF3RE N F W& 319esi 2 37 @y &

E=EnNF)UENF)

i EN F3RENF TER ast E
Bl P(E)=PENF)+P(ENF)
Ell P(ENF )=P(E) -P(E N F)

=P(E) -P(E).P(F) (1) ¥ (ENF’)

N

(E'NF") S
vF

(E~F)  (E'nF)

= P(E) [1 —P(F]
=P(E).P(F’)
31d: E SIRF w@dd "2 8

3TTeRfd 13.3

| fooit | 55 w5 <wtn 1 WA § fE AR

(a) E @ F %adl €
(b) E @ F T 2

SETET0T 14 A% A 3R BT A € df A BH @ <IAqH Tk o 2H i Wil

=1-P(A") P(B")
T P(AMBH ¥ =Fa9 TH 1 &) = P(A U B)

= P(A) + P(B) —P(A N B)
= P(A) + P(B) —P(A) P(B)
=P(A) + P(B) [1-P(A)]
=P(A) + P(B).P(A")

— 1-P(A’ ) + P(B) P(A")

=1-P(A") [1-P(B)]

=1-P(A" )P (B')

| worare®t 13.2]

1. =k P(A) =§ ,P(B) =é3ﬁTAHWBWWﬁ§ﬁ P(A NB) T IS
2. 52 U @1 UH TSl ® W AgesAn faA yfawenfua fer e ) v feper ) <M

Tl o hiel WT T B h1 WITehdl 1d hifs

3. @ o TH fesu @1 e 369 § 99 §@ &l agesa fo gfaeenfaa feg
BU Rl X oo S 21 3k i frepret U SR ot B ot fess i fawmt &



10.

11.

12.

13.
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foQ Teltgpa fehen Sen @ ST sTeeichd Y < € U Teean foem 15 et §
5 9 12 o3 9 3 e HR €, o fash! o foau wiiehd g w1 WifdeRar o
Hifsg
e =2 TRt SR Wk AT9d Urdl i SoTell T JF | A e faeer W faa
Yehe BT B’ 3R B S ‘U W HEA 3 Yehe il @ ol feiua s &1 e
HIfSY fop T A 3R B s € & ei?
T U W 1,2, 3 T H 3R 4,5,68 W 9 @ T R 5@ U™ i IVl
T HH W A S HEen T ®' SR B ue ‘wen a9 fae T R, @l
el d 81 9 A SR B s 8?2
AH & EQUF & 52 39 9K € T P(E) =§,P(F)=% a?r{P(EmF)zéaa
M E a1 F @asl €2
A 3R B Ut sed & & Sl P(A)_%,P(AUB) —%aen P(B) = p.
p 1 T 6 HIT A (i) TAT TR Agerst 21 (i) TN w@hst g
TH o A 3R B T@ds sl & qe1P(A) = 0.3 SRP(B)=0.4. ad

() P(AN B) (i) P (A U B)

(i) P(A|B) (iv) P(B|A) @ =ifsiT|

& T wed A iR B U ®, Sl P(A) =l, P(B)=%3ﬁTP(AmB)=%ﬂH

4
P(A-7TEl 3R B-7&) = wifema)
e W Aden B Eas weAd § @i P(A):%FMT P(B):%?ﬂﬁI
P(A-7TEl 3R B-&Y) =%.WA@TBWW@‘§?
A ¥R B T@dd sl § T & Sl P(A)=0.3, P(B) = 0.6

(i) P(A 3R B) (i) P(A 3R B-&Y)

(iii) P(A a1 B) (iv) P(A 3R BH & off =) o1 9 3@ sifs)
Teh U 1 iH 9N IV W1 €l H W HH T o) fouy @l WK e i
TifeRdl A1d SIS
T (e w s O o yfaeenfua fory fepredt St €1 &t o 10 el 3R 8
e TS 2 kel TG HIC (i) A S A B (i) FH RTeA T TE A
Bl (iil) T wrel a1 I A B
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T

14. U foaeie GHE 1 A B g a3l ®9 9 T i 1 GiHHdd e %ﬁ?

%%lﬂﬁﬁ,@ﬁﬁm@,m%ﬂmﬁaﬂmaﬂﬁ%,ﬁqﬁwm
i

(i) T9E B 8 9§

(i) 79 U qe7a: S Uh G TA B Adl B

15. 19 ok 52 9 1 U Ghufya et § U o Agssa ke s €1 fefatea

¥ o fore qonesi @ weAd E iR F Toas 82
(i) E: “Fehren o o= gpH H1 &
F : “FiemTel T o= 3Rl ©
(i) E : “Feptent T o= el 30 1 R
F : “FrehTell T Ue U SIEE
(iii) E : “FierTell 721 Il Ush 9G9I 41 Ush 9H 2
F : “feptent T U1 U SH A1 U TAH 2

16. e oEmE | 60% foreneff &€ w1, 40% s 1 3R 20% JH SFEER e 2l

T BN 1 AG=SA I Sl B

(a) WiTTehar o ST o o8 = @ & &R 7 & fUsh 1 SraeR vedt B

(b) % o8 &<t o1 STEar Ygdl € i SHeh 3USH w1 ST@ER o ued el BiH
I WIfIehal T1d hifsal

(c) A o U 1 STEeR ugdl € df U & &1 sr@ear off vgd At gH
%1 WIfekdl A1d hifSal

17. af€ qrEi 1 T SISl Sl Sl € dl Yeldh U W EH IURd @l W

w1 Wighar Frefafed § o = 22

1 1 1
(A) 0 ®) 3 © 5 (D) 3¢

18. < "R A 3R B % WER @Wdd Fed ©, A%

(A) A 3B WER uash (B) P(A’ B’ )=[1-P(A)][1-P(B)]
(©) P(A) =P(B) (D) P(A) +P(B) =1
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13.5 I7-wHg (Bayes Theorem)

oM ofifee fom &1 Ot 13 11 feu o &1 gen 16 2 9 3R 3 o 1 €1 3R den
¥ 4 g% 3R 5 o 12 21 frelt Tk 9t o § U 7% Ageodn (el s 21 8q

ﬁnﬁ@éﬁﬁﬂﬂﬁﬁmﬁw%mwm%m%ﬁﬁﬁﬂ%(mﬁ%D
9w foeie @1 (A o q%) 11 I FRem w5 wiigewar ot 76w g € o
vl o BW forelt oo a1 w1 7ig Fenter w1 Wifgshar 9 Y dehd €, 9% &H 98
T @ TR 1R wE-A Ot o feprelt T 1 Afh o B 3W 1 &1 Wifgshar T
Tohd B Toh T ot foreiw St (W o Sren-11) 9 Freprelt T ® At g femredt T W]
1 W U1 87 T8 BH Ser-11 o ﬁ?ﬁaﬁmﬂ(reverse)qﬁﬁﬁﬂaﬁaﬂﬁ%mﬁ
THS 91K T STl A 1 B 9 71 99 i S o o Haerd wifehdr 9w
I GOSN 1 GUHE Gufdsd Wiawdl o STAN R AT €1 SR g1 SR T g
‘S99’ o M W ST Sl S S Geaid 1763 | YT 3 o1l Se-g9d
% FH T JEU W Y AEU Tk R R F5 yRiEw qfomml w faEr st

13.5.1 T Ufagef @ufie @1 fasurs (Partition of a sample space)
e E, E, ... E, % = &I ufaeyl wAfe S & fauem & frefia w5 @ af
(@ ENE=0i#jij=123.n
(b) E,U E,U..UE=S7dad
(c) P(E)>0,%% i=1,2,..,n% fag
TR AR A, 7 E L E, ... E Ufaed wAfe S fadem w5t frefa s 2 af
d d: SEYH €, TAY § AT AR ARl YA 2
SSEA0E: BH @A § TR HE SR E IR SURl T ue B ufdsel gHfe S w#
faurs € i ENE =03 EUE’ =S.

-3 T 13.3, ¥ 80 SEFT § Y0 Y Hehd © 1o A E SIXF feret faest
gufte S, % W HIE & FAE B, @ {ENF,ENF } 99=949 E %1 T fgaee 2

wge=d {E' "F,ENFEENF |} 99=99 E U F %1 T& faued 2 iR aqe=a
(ENF ,ENFEE NFE NF } gyl gfaeel S 1wk faumsH 2

e TH WU WIRIeRAT T THA 1 A w4
13.5.2 @yuf grfieRar &1 ¥A= (Theorem of Total Probability)

E,} vfteel wafe S, %1 T& favse 2 ok oW o f% g
E, &1 wifashd = 81 A iy A wfaeel wmfe & 9w s
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AT ©, T4,
P(A) =P(E,) P(AE)+ P(E)) P(AJE) + ... + P(E) P(AJE,)

= ZP(E]-)P(A|E]-)
j=1

suufy fean @ 8 & E L E,, ..., B, Ufaeel @it S 1 uw fawaee 2 (F 13.4) s6fan,
S=E VEU..UE ..(1)

3R ENE=0Vi#jij=12 ..n
Y T ¢ TR fRel s A, % feg
A=ANS E, L.
=AN (E,UE, .. E) ST 13.4

=(ANE)UANE)U.UANE)

I HANE, #RANE, F: = E 3R E & STeaa € sl i#).%
fe o & sHfe i #j, i,j=1,2...n% fTW A N E 3R ANE, + s €
EsilY P(A)=P[(ANE)UANE)U..UANE)]

=PANE)+P(ANE)+..+P(ANE)
3@ P(A N E)=P(E) P(AE) #ifs P (E)=0¥=12,.,n

ikl o UM FrEm gR B Wd € R
Hfery P(A) = P(E,) P(A[E,) + P(E,) P(AE,) + ... + P(E) P(AIE,)
Bl P(A) = D P(E))P(A|E))

=1
aawwwaiﬁﬁlrﬁwﬁﬂhaﬁaﬂéaﬂm‘%lmﬁaﬁm
0.65 1 Al 7 8H 1 9o ggarel g &1 fearfqal o fmfor % o goargar gof
T &1 Wfahad s 0.80 T 0.32 €1 Fiv e % TEargEr ot € #1 gt
MA@ Hifeq)
ol UM ofifee & ‘fmi wr & gragar gof 897 %1 T2 A R ‘gede B’
I T H B gR Frefud fran S 21 76 P(A) 910 T 21 B 9@ ¢
P(B) = 0.65, P(gar@ 7&l) =P(B’)=1-P(B)=1-0.65=0.35
P(A | B) = 0.32, P(A | B’ )=0.80
FHifh TeE B 3R B’ Fufte gy==a o faamer & gafean Syol wiaswda 793 g/
=P(B).P(A|B)+P(B’ )P(A|B")
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=0.65 % 0.32+0.35 % 0.8
=0.208 +0.28 =0.488
a7 fmfor e FrEER qof €9 T wfasdr 0.488 2
319 TH S9-UHA 1 YRUF w1 a4 36 g w4
IT-UNA (Bayes Theorem) AR E ,E, ..., E 31 et € S fo wfaeel wmfe S
% faure &1 fio et & 919 E L E, ,...., B, I $9gE € 3R EUEU,..., U
E, =S 3R A®E &t s 8 fowe wirea Y@@ €, @
P(E|A) = nP(Ei)P(A|Ei) ,i=1,2,3,..,n
E{P(E]—)P(A|E]-)
p

suuf &d 9@ €
P(ANE,)
P(Ei|A) = W
P(E)P(A[E;)
-~ (Wfshar o T e )
_ _PE)PAIE) e * frm )

Y P(E,)P(A[E,)
j=1

femuft S-g99 o WA § Frefafaa el s SYE S
HEASE , E,, ... E, &1 Ifehew e (hypotheses)Hed &
P(E,) ! UReHTUAT E 1 YEhTei™ (a priori) Wkl sed &1 H9fqee Aok
P(E,A) 1 UR&TI E, 1 SURTEE (a posteriori) Toehar %ed 2l

oS A I HRON HT WAl 1 G off el S 1 ik E, wfaeel whfe S
% T faeE w1 FET w € el see E ¥ ¥ U T ¥ USSR ohad
T § ufed Bt @ (STAE, H W hae UF E WAl Hed! ¢ 3R UH ¥ sfuew T we
Tehdl ) 70: ST I X forel faw E, (31fq U FROT)T Wifaehar a1 € Safn
ST A 1 Hfed g1 o T 2

a5-yue w1 fafay afifeufel & swifia 21 o 9 9 = fefated saeon o
e fepan T 2
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SETETOT 16 & Ot 13 11 Gu &1 91 [H 3 et 3R 4 el 12 € o o &t 11
o 5 ol 3R 6 el 1S &1 fohdt wh O § 9 A U@ 1] el 7 € W
e 1 1 B1 E S i A1 Wiiehal € fh @ g Ot 11§ fehrel 78 @2

T 9 1% W e HE, ¥ R 9 1% =99 B, AN ety W e fR
M T H1 g e 1 e w1 A Y el S 2

ad P(E) =P(E) = %

WA PAE) =P(%1ﬁ@wmaﬁﬁ?ﬁaﬂm)=%

R P(A|E2)=P(%Hﬁﬁmr’naﬁﬁ?ﬁaﬂwn)=ls—l

39 SR 1§ ¥ N2 e =1 gifasdr, 59 & 98 9@ ¢ f% a8 ara o
1 8 = P(EJA), I5-T7 BRI

1 5
D(EJA) - P(E,)P(A | E,) 2" 3
2 PE)P(AIE)HP(E,)PAE) 1 3 T 5 68
2 7 2 11

EETOT 17 dF Al fesd 111 SR IR U § sl yow § 9 fyeen €)1 fesd 19
T faaeh 9 & 2, fesd 110 ST fogeh =it o € oiR fesd 11 W Tk OH @R
=< 1 Toeent B1 Uk AR Agesdl U fesa Ia1 @ iR Sud 9 Agesd U e
fehreran @1 afs foaaht @R 1 €, @ 59 910 1 F Wik € fw fest o gowr faaen
Ff FH w1 & 22

& A A E, B, 3% E, %A fead I 113k 111 % == &1 frefod &3 2

GE] P(E,) = P(E,) = P(E,) :;
Y & A o A Fedl e T faeeR 9 w1 7 I < 7

LE| P(A|El):P(1%ﬁ1ﬁmﬁwfaaaﬂﬁW)=%=1

P(A|E,) = P(fesdl 11 ¥ EH 1 Tk Toeh1 ferer) = 0

P(A|E,) = P(fesd 1 ® &M o1 Tkt feher) = %
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e fesa o gEw faaent ot 9F 1 8 1 WifHkar

= frTen T 9 1 faaent fesd 19 €1 &1 wifgehar
=P(E,|A)
3 S99-99T g
P(E))P(A[E))
P(E,)PAIE))+P(E,) P(AIE,)+P(E;)P(AIE;)

P(E [A) =

l><1
_ 3 —

l><1+l><0+l><l
3 3 3 2

IETEI0T 18 AH o o Ueh Ua.eTE.al. qderor st fovegHiaar fefafad ger 9 fHfds
H1 T 2

Lo, disiifea saferal o ferg wierr 90% dr ofmH | 3I- 10% Tar 7 o™
o weH T TELE A, W Ty SAfeREl o T TeTon, 99% HEl Idl ohal € I L
.ot =ifea aaran © Stefeh 1% TIfed oAferal o e U= o, Ssiitesl s 81 T
e SEE, e 0.1% oAt .. U ¢, § ¥ Uk oA Agesdl 91 Sl @
AN 39 1 00 fma S W AR TS, i SuTefa sdrar €1 o Wiidehd
? T o7 =fe ora ¥ TaeTEA. (dishfed) ©7

1 HA o E ¥ T ARl o orkdd § THL A, UiSiied BH shi e 3R A oAt ok
TELSE A, TheT § disifed BN i Bl il <uid 21 86 P(E|A) I T B

g EE T T Al o THLE AL, qIsiies 7 e i U i qwil ¢l

T {E, E |} Seen o gt afaqat o ufaeel gufie 1wk fauer 21 e A @

0.1
= 0.1% =—=0.001
P(E) = 0.1% =700

[SSHE N)

P(E’ )=1-P (E) = 0.999
P(A|E)=P (=afs =1 wlerm o v e ot disfifes goiin st fean @ 2 fF o

e H TELeTE A, isiifed 7) = 90% = % 0.9

E:
3R P(A|E ) =P (= =1 wdieror | w=LeE A, disiifed guin w/a foh ez wn @ fm
9% ad T TE.STRAl. ueifed T8l §) = 1% = 0.01
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e I-YHT g

P(E)P(A[E)

P(E[A) = P(E)P(A|E)+P(E’)P(A | E')

B 0.001x0.9 90
~0.001x0.9+0.999%0.01 1089

3Td: Ueh oA g4 T Al o arEqd H UH.3TE. . rsiifed g i Wifaehar sl
for 91 € for ST TELeMEE. wdieor disfited €, 0.083 B
SETETOT 19 Th died sH o @M | T3 (F) A, B 3R C el Scared 1 Hgl:
25%, 35% 3R 40% e T &1 37 AT o SR HT HAL: 5, 4, 3R 2 glaww
T Be (Ffeqel) € et o hel SRT B W Tk diee Agwsdl R S © S
€ TS U Sl €| S9! 1 Wifgehdl € o 98 siee "efiM BRI S TR @2
& " fan & weTd B, B, B, 1 ¥R 2:
B, : Aice W A §RI SR T @
B, : dice WR{ B W SHE T ¥
B, : dice WA C 5N S T ¥

T g fo el B, B,, B, WER {9asit 3R afqel €1 7 femn 6 e E fr=

EEJES %: E dice @9 %l
e E, SeS B, A1B, AR, % @ wfed @it 21 e
P(B,) =25% = 0.25, P (B,)=0.35 X P(B,) = 0.40
w: P(E|B,) = 9Ice o @& B & Wehal & foF faan 81 foF o8 w=i9 B g1
ffifa &

=0.083 (TT9)

=5%=0.05
¥dl WR  P(E|B,) = 0.04, P(E|B,) = 0.02
499799 gN &H W € &

P(B,)PEB,)
P(B))P(EB,)+P(B,) P(E[B,)+P(B;) P(E+B;)

P(B,IE) =

0.35x0.04 ~0.0140 28
0.25x0.05+0.35%0.04 + 0.40x0.02 ~ 0.0345 69
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IETETUT 20 Teh S i Teh TN ol @ M1 21 T8l o el § 98 9. € T
3T I, 99, TR A1 fRE o 9 ¥ W HI WiAhdrd HEe: %,%,%m%
%Hﬁ{a‘géﬂ,wmw@?ﬁm%?ﬁwﬁﬁﬁﬁaﬁﬁwﬁqﬁﬁm:%,%,mé
2, Wg fhe o7 a1 ¥ o R W R T Tt T AR 9w R W A, A Wk A
W M I WfIehdl G HifoT|

&l g SifoT R ‘it o Tl o F8T [WE oW’ HI U E7 AR SRR % A,
o9, TR A1 TRl 371 e g 3T &1 HeA %wAw: T, T, T, 31 T, @, @

P(T,) = %,P(Tz)=%,P(T3)=%3ﬁT P(T4)=§ (e @)

P(E|Tl):aw$é?maﬁmﬁ@q€aﬁﬁq®w=%

T TR, P(E|T,) = %,P(E|T3)= %,P(E|T4)=O,3Rﬂ‘l%ﬁ 3T 98 BN S W 3™
[ T B

e I-YHT g
P(T |E) = TfeRX BRI & ¥ W W 37 5 W 1 Wik
_ P(T)P(EIT,)
P(T,) P (E|T))+P(T,) P(E|T,)+P(T;) P(E|T;)+ P (T,)P(E[T,)
3 1
_ 1074 3,120 1
i><l+l><l+ i>< i+ sz 40 18 2
10 4 5 3 10 12 5

31d: a7 wifeRd %%

SETETUT 21 Uk SAfdd o IR | 96 € foh o9 4 § 9 3 9R T ol €1 98 Tk I
T IS 2 IR IqeTdl ¢ o6 39 W M el G &1 6 T T8 1 Wehdl T1d HITST
foF 9 W W ol e arE ° 6 2
ol A ofifere f E, ‘=afad g1 99 &1 38T X I8 9 i TR 3§ W W el
T 6 ' H A 21 A A fF S, U W WAl 6 M Y M $iR S, U W
& 6 TET S HI A 2| e

P(S,) =& 6 A 1 T 1 HIfehel =

N =
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P(S,) = W& 6 &l S w1 Sl 1 HIfehdl =

P(E|S,) ==af 511 7% s R fF T foF ¥e& 6 o1 T Fafh 9 W ST areft
G add W 6 ®, i Al

| W

:wﬁamwaﬁaﬁﬁmﬁw:%

P(E|S,) = <A 5N 7 oM W & T8 W F&A 6 37 7 Tafeh ¥ W A areft
T ad § 6 TRl €, i AR

— o g0 T T A W =12
39 IF-THI g
P(S [E) = AR GR 9 T i Wihdl 5 WM 6 Whe g €, 99 a%ad | el 6 ¢
1 3
_ P(S)P(E|S,) 6’4 1243
~ P(S)P(EIS)+P(S)P(ES,) 1.3 5 1 8 8 8
4 6

m:aﬁws@w%%

| wro=Tarett 13.3 ]

1. Uk HeRl H 5 @t SR 5 el 18 &) Agesar Tk 1S Ferrel st €, 39t 1
A HH o 9K : HoAw § W@ & Sl 21 YA Fepel e w5 2 erfafte e
Fael § W@ & A 7 d Faw § 9 T A el St 21 @l 1 # A
B 1 TRl 4 22

2. Th A U 4 o SN 4 Hiell e B IR Tk 3T Ol § 2 o 3R 6 hiedl e
21 3 Sl § W Tk o AgEsdl T Wl @ SR SHH Tk g FeRrel St € S
for ot €1 39 o1 1 o Wiidehdl ® Tk 7% qee O § el W @2

3. I8 9 ¢ T U Herfamerd & oui § ¥ 60% SHeE § @/ © 3R 40% SEerd
¥ F&f wd €1 wod! o & afom gfed w3 € TR seew ¥ T e o §
Y 30% 3R BEEE | 7 WA o B 1 9 20% 360 31 A-Ue fomn ad % 31
o HeTfaarerd o Th o 1 Ag=sdl A T SR 98 9 T fE S8 AU e
21 TH o1 1 A ARl & T o o e 4 T ael 82
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Toh Tgfahedt T99 1 SR 34 | T el a1 9 7o 1 S S § O 9%
Ww%lmﬁﬁmwaﬂﬁaﬁqﬁw%%ﬁtaﬁmwﬁaﬁ

W%%lmﬁﬁﬁwéwéwwwwﬁq?ﬂ%?wﬁaﬁ

PlRET] i 2 T TH 91 T I TRl & T IS S Y¥ F1 I S © A
78 I ¢ fF 399 wE s e @2

forelt foio I o @&l e o fou o 1 S 99% TERER €, S arkds |
Wl 3| W1 W T B 21 fhg 0.5% IR T T safa 1w S i W
e ot Raid a1 © A st 1 U 9 u%d ddqera @1 At e sHemsE
T 0.1% N 3T AT W TE © A 0 WAl € Toh IS Argesd I T Al
T W W T € AR SHoh T 1 S § I8 aaqrn o € foh 39 gg W ??

o foaer fxu T €1 T foeeh o S @R foa € @1 gEw faeen sifia € o
o 75% SR ehe el € SR e srfue faesht 1 Al ¥ 9 ww foaes @i
rg=SA AT T SR S Il T 71 A fageh W fad yehe =, df n wifashdr
? o = <Ml foa oren ferent 272

Tk HT ShUAT 2000 TheX AT, 4000 FR ACTh! 3R 6000 TH Tcashi 1 =T
Il &1 geeNSt w1 WifFshand e 0.01, 0.03 3R 0.15 81 didepd sAfwal
(STerehl) H U T THCAN 81 Sl ©1 $9 Al o TheX wlelsh 8 i Wifaehdl
1 8?

T HREM KA R B J 7 orft &1 3o foeror @ aar <erar € fF et Scared
HT 60% TR A 3R 40% W= B gRI Rl S 21 36eh sifafker wefig AT 2%
3R T B T 1% S TR 71 A Fel S 1 Th &R o1 foran Sl 2
3R SH e W Al Fehrelt T o @We €, f 59 o] o’ A’ g aH
B I WIfeskar 1 ghit?

T A Tk T o FRee Hed o T M w1 yfaeet o € ved qon T <o
o St T FIfashand A9 0.6 921 0.4 € 39 Afafed afg weet s Sfiadr
2 d U U IR ok YRR 9 kT WifgeRdr 0.7 ® 3R A SE e Shaar €
TH 19 I HIG WAHAT 0.3 T SUh! Akl [1q HIWT & 71 Seare g <t
B I foman T e

M AT o A dTgah! Tk I Sl 81 A SH 5 91 6 1 G e g
g @ 9 T o H I 9R oo 7 SR (fadl’ #t gen e s @19k
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11.

12.

13.

14.

T

W 1,2,3 T 4 1 GO WE Bl € dl 98 T THeh i Th o) o § 3R
g e Lt € T 58 W e’ = ue’ ure gl At Su Sk U Tud wrw g
2, SHoh gNI SO T UM W 1, 2, 3 A 4 UK B HI AIiehdl 1 872
ek SAEEIeh ian & 98 A, B 91 C 7 e 1 9o S A 1% @e
it Seqifed shiar @ qef ST B 3R C Al 5% 3R 7% @ |l Searfed
YN €| B W AP GO HT 50% A €, B e GHA H1 30% qel C e
T T 20% a1 21 97 Toh @Ue 9l Saarfed © df 36 A g1 Scdifed fhU
I T WA R

52 9 1 TSt @ U UNI @l Wl B 99 I @ & fepel S @ W $e ok
I €1 @l T T i 2 B T iRl A @72

Amw@aﬁﬁuﬁw%‘%l@ﬁwmw%HNAw%ﬁ
o wefkia gam arsfas &9 ° fadq Yehe 8 &1 Wi 2:

4 1 1 2

(A) 5 ®B) 5 © 35 D) 5

IfE A IR B UHl ¢ € fF Ac Baen P(B) = 0 @ = § ¥ [ dis &
_P(B)

(A) P(AIB)—P A) (B) P(AB) < P(A)

(©) P(AB) 2 P(A) (D) 8 ¥ HIE T

13.6 IgTee o) 31 THeR UTfdehar sz (Random Variablesand its Probability
Distribution)

BH, Agesh Theml 3R Sk faeel fmior & a) o ved € dra gon € 3 qdem
7 ¥ sifysx ¥ ¥ foviw ufom & s=z& &0 o fohq @9 wiomat @
Hafua foedt 9en ¥ T=g% 9

T F3 T X ek IR R R |

(i) < 9 I R o TIA0 H BH Sl Ul W Yehe WSl o AN H 35 Bl

Hehd B

(i) TH foeh & 50 IR IBEH ® AR 4 fodi w5 T o 7 Thdl 2
(i) 20 &G & TH R W, od 6 @ B, 4 TG H (T & o€ ) Frepren

o T H FAN BT 4 S%qel o Uiaeel § @e oRgsll i 9@ | gl gehdl
? 1 * TWE AR St awgeti & fRd faviy ergww H
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ST H ¥ Y% Tden H eAR U9 Uk W ® S e qiomm o O U
arcafass ge ffde s @1 wew o g aiomm & fau gg ardfas wen
STHT-STeTT o 81 Tehdl 81 THIIY T2 Teh =1 &1 W1 & gHeh1 A feopell Argfeseh wdiemm
o wftoEl W) st s @ g s Agfeed WX ed € T Argfeas = 1 WEE:
X ¥ =R i B

AR 3T Tk o i TRATET T TR SIS o T fo arqd o s asf=s
R X, e gl 8 Tt 9id (domain) agfese qleror o qROMEl 1 e (7
yfeet wafe) g 21 U afss =X A ff adfas W o Hehdl €, HiT SHeh
Hewid (codomain) SrEfeeh G o1 TS Bl €1 37d: Ueh Agreseh = i 7
YR W IR T Wehd B

TR 4 U Ao WR 98 B eidl © et 9 fendt ngfessh wleror o1 fagef
gufte g 2|
30T % foTu, 2TeT U Foaeh 1 & IR 3THH | 3976l S o T W fo=r Hifsu)
79 wlierr 1 gyl wufe 2
S = {HH, HT, TH, TT}
Ifg X, yred foral 1 G i =e 31 € A X T agfess =R 7 3 g ufiomm
o forq goet o e wehR 9 T e @
X (HH) =2, X (HT) =1, X (TH) = 1, X (TT) = 0.
T & eyl Tafe W uw 9 sifus Agfead =R qRwifid fhy s wehd 81 SR
o fau 9@ & fw Y, ufasst gafie S & g 9o o faq fadi &1 9@ 9 92 &t
e o e 1 oFdd HLdl €1 aa
Y (HH) =2, Y (HT) =0, Y (TH) =0, Y (TT) = -2.
Td: Tk wiasel wufe S ¥ X R Y & fa= A = uftafyd feg o d

IEETUT 22 T ATH U 1959 i 99 IR IS 61 Od Tadl ¢ Od & TS
TN 39 AT ! Yodeh Tod o fIt Rs 2 2d1 @ 3N T U2 o foiuw =% =Afe
IS 1 Rs 1.50 =1 €1 9 o X =i g0 Sl T8 o1 8RY T8 AT i ok shiel
21 Tl o X U agfess =) 2 3R 38 qie o giaesl Sufe & e o &Y
T yef¥fa sifsm
o X U g © foeeh ar frdt agfess wemn o aitomi w aftfia 21 saferg
X TF aEfesd = 2

319 e s gfaeyl gHie @

S = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}
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X (HHH)=Rs(2x3)= Rs6

X (HHT) = X (HTH) = X (THH) = Rs 2x2 —1 x 1.50) = Rs 2.50

X (HTT) = X (THT) = X (TTH) = Rs (I1x2 —2x1.50)= —Re 1
R X (TTT) = —Rs (3% 1.50) = —Rs 4.50

Tt o1 fog, faetre! a1 2 1 < @1 21 or: ufaeyl gufie & g+ fagd &

feft X o1 T sfgd /M ®, gEfay X gfaesl gafte T Th %ed © e I B
{4, 2.50, —4.50, 6}
SETETUT 23 TH Ot | 2 T 3R 1 ot 7% 21 AG=sa T g Fhreft T SR SHehT
T AR & o o5 3 ;O o el T 3H qhaAr &1 [ e e Ak X
FrehTell o Hoheldl 1 H& 1 <M1 & a1, X o1 faawur 2, Sl Uk ot 18 o1 fisher
Hherdl | T R

T AR A R O el A B ow, wy, r @ R w R
T vfaeel wwfe @

S={w, w,w W, W, W, W, W, W ,W, I, Irw,rw,rr}
I X = 5l & &A1 = FHeldl i GE&
g X ({w, w}) =X ({w, w,}) =X ({ w, w,}) =X (fw, w,}) =0
X (W, 1) =X (fw, 1) = X ({ 1w, }) = X ({rw,}) = 1 IR X ({rr}) =2
Id: X T Agfessh T & S 0, 191 20F of Hehell 21

13.6.1 T FTgTwd® =¥ &l Uilaahar ae+ (Probability distribution of a random
variable)
3 9 UREr f, f,..f, ¥ T TRER 38 FhR I o qer W foer il fh
Hedsh URER 1 e HEEAeT Bl AE o fob R f, f, L " wee 3,4,3,2, 5,
4,3,6,4,5 95 2
3TET T GRER i 1 9 IUeh H&Hl i G &l Al Y, X F S FHiTo0| Teeadl
X T Agfess R & T8 79 v 9 uRenfaa ffan w2
X(f) =3,X(f) =4, X(f)=3,X(f) =2, X(f)=5,
X(f) =4, X(f)=3,X(f) =6, X(f)=4,X({)=5
Id:2,3,4,5, 6 H T XFE 9 o gt ?
19 X 1 HH 2 B Safeh GRER f, 1 I T E X H AN 38 kA1 & 5 f
f,f @ 9@ frdl aRER * o1 STQ g6 ghR
X =4, qiar f,f =1 f, 0 g7 STCm
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X =5,5@ URar f =1f i g Smem
el X =6, 19 URER f, &1 o1 ST
<o T W € TR T IRAR 1 g1 ST RGeS ©, S8l 9fER f, % 9 S
T IR %‘%\
3Fd: X 1 OF 2 eF HT Wi %‘%\

Eﬂﬁ@ﬁ%P(XzZ):%
et g f,f, o f 9 fordl ot o 9Rer w1 g i Wil
P ({f, f, f3})=%%|

3
arcrzxao‘rm3€ﬁﬁwﬁqw=ﬁ

%ﬂﬁ@ﬁ%P(X=3)=%
3 YR 89 U € T

3 2
P(X = 4) = P({f,, f. £,1) =75 PX = 5) = P({f,. 1) =15
1
SR P(X = 6) = P({f,}) T

39 YR 1 faanor oo agfess =) o 19 S9! 9d Wifaehdreti i formar s
2, &I Agfes® =W X 1 WFHal 927 Fad 2|
SMqehd: Teh A5Iesh =R X 1 Wehdl sied i f=1 yehr o aftefoa fean sman 2
ufvamr 5 fRdr agfegs =8 X &1 Wi dea gensti &t fefataa gomedt ()
g §

X : X, X, X,
P(X) : pl p2 pn
n
wet P>0.> P =1,i=1,2,...n

i=1
EATF TEAEX, X, ... X G5k =R X F Fdl 7 (o) & 3 p (i=1,2,..n)
Tgfeseh =R X 1 A x B i WRAha @ 1eiiq P (X=x) =p

| oot | if x fee =R X, %1 HE A g § @ Fe X = x Fhee wfe
% o fag (7)) & foT & T B 1 37 X1 x Ted T T Wiaehar Tad YRR
Bt € a1 P(X = x) # 01
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o & X oF el deifod A o fau gfasel wmfte oF 9+t faget o1 a@eEe §f
1 81 SHfAT fordt WiReRar ded o fow 9l Wikrehdisli &1 A T o1 =iy

SETET0T 24 T o 52 U i Uk GHAHT TS ¥ q U0 SRR YA€ o e
feRTel ST ©| SRkl 1 WEAT 1 WIHehdl S A HIToq)
1 Sh] 1 A U I51e0% = 8| THeh] B9 X § fefud | €1 T n X 1 7
0, 1,312 2| Fifer ol ! Sfaeemo o @il fepren T § sHfere aHT a1 ekt
Tores Tl €
e P(X = 0) = P(3hT &l R garenT )

= P(3FhT T2 x P (IFAI &)

48 48 144

T 52752 169
R P(X = 1) = P(3anT SR garen1 &l 31e gaeh1 el AR 3ehT)

= P(3FT) . P(3FRT ) + P (39T &) . P (3h1)
4 48 48 4 24
52752 52 52 169
R P(X = 2) = P(3hT 31 SehT) = P(3FHT) X P(3Fh)

4 4

T 5 169
31d: A wiidehar s @

X 0 1 2

L [
169 | 169 | 169

IETE0T 25 UG o TH g ol oiF R 38TeH W fghl (doublets) &t &
TIehdl ded A HitId|
ol gH e & X fghl 1 e frefug s @)
(1,1),(2,2), (3.3), (4,4), (5,5), 3R (6,6) Hwal fgeh &
w2 g fd XHAF0,1,2, 3%
6

@mwaﬁﬁwﬁqﬁ=36=%
I
6

P(X)

T fgo W 7 B &I Wifgepar =1-

Bl
6
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125

. 5 5 5
PX=0)= P(@gﬁwqﬁ)_ggg 16
P(X = 1) =P(T% f5% iR T fgoh &

155515551 1 5° 75
x— =3| = x=— [=—
666666666 6 6> ] 216
P(X=2)=P (X f5 3R @& T =)

115151511

X
666666666
1 1
— 3= 215
6 6 216
P(X =3 P?ﬂ'—rﬁaﬁ——ll L
( )=P( ) 6 6 216
aﬁzxaﬂaﬂﬂwuﬁwmﬁwﬁrﬁaﬁ%

X 0 1 2 3
(X 125 | 75 | 15 1
(X) 216 | 216 | 216 | 216
e Wit &1 A

. 125 75 15 1
ZH + + +

i 216 216 216 216
125+75+15+1 216

216 216
3Td: STE Witaehal e 9el ¢l

SEEI0T 26 HH o fordlt agfess g4 U faemeret fkow o ek & =l & X ¥ J9ien
S €1 X % 6 X T R Aiiehar FefetEd wE § €, SEl kT oo 9@

0.1 3afgx=0
kx gfg x=131 2
k(5—-x)afg x=31 4
0 T

P(X=X)=

(a) ko1 HH A hIfST
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(b) 3H 914 %I 1 WifFshdl ¢ Tk a1

A WA Ugd &7 qeAd: A W Ugd &7 Aferhan 3 e ugd €7
T X 1 Wiehdl sied A= e T e

X [ o 1 | 2 3 4
PX) | 0.1 k | 2k | 2k

(a) %ﬁaﬁ%ﬁgpsl

i 0.1 +k+2k+2k+ k=1
= k=0.15
(b) P(3MT =[aH & 52 T&d &) =P (X >2)
=P(X=2)+P(X=3)+P (X=4)
=2k+2k+k=5k=5x0.15=0.75
P(a1T9 qeAa: < S Ugd €) =P (X =2)
=2k=2x0.15=0.3
P(a9 Afhan I W Tgd €) =P (X Q)
=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)
=0.1+k+2k=0.1+3k=0.1+3x0.15=0.55
13.6.2 Frgfewa® =¥ @1 Areg (Mean of a random variable)
gd ® weet # fhdl afee =R & fRdl agv +i Tha S 9 90 s
B 8, TS =X 1 Wifaehel e 9 A Y HWehd ® UH € 5 WE@Ad oA, WieAgswh o
agh Bid &1 39 el W B WA W el il WA sratefa a1 sk ygfa 1 A
= ol o ® fop ow foprel agfemsr =) o wemm o 3ied o ol 3T e

TRHTT 6 WA W X T Efe® W T fFEe w9l W X X, X, . X R

W p, P,y P,y ..o P, B X T T, R P, W e N T, Hem Y Xp ER R
i=1

ST X T HIEA, =) X, o Tl AHT o1 ARd Sied il €, S Gesh | i SHeh!

T Wifaehar | i fwen T el

Tgfess WX X o WA 1 X i Geann (Expectation) i wed €, f5@
E (X) ¥ =7 % 21 :

E(X)=u =§1,Xi P=xp+xp +..+xp
= vl o
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Igfes® =X 1 WA 91 YARN X o6 Al F1fod A &1 S9! Sd Aiashars
% UM 1 AN B 2

SETEI0T 27 HA W b Ul o T SIS i IVl Sl © 3R 5w =X X, e W
I G 1 A fordn S 21 X S HIEd A1 YA [ ity

o1 38 WET0T 1 yiaeyl wafe 36 Hifers weAet 9 fafifq gen ®, 9= wfwa gm
(X,y) o &9 F foran <1 w1 € Sl x = 1,2,3,4,5,6 3 y =1,2,3,4,5,6.

IEfeeh WX X oF A 31 IHl W U SIS 1 A 2,3, 4,5,6,7, 8,9,
10, 11 91 12 & Hehal &

1
& PX=2)=P({(1, D)) =3¢

2
P(X=3)=P({(1,2), 2, D}) =3¢

P(X=4)=P({(1,3),(2,2), 3. D}) :%

P(X =5)=P({(1,4), (2,3),(3,2), (4, 1)}):%

P(X =6)=P({(1,5),(2,4), (3,3),(4,2), (5 1}) =%
P(X=7)=P({(1,6),(2,5), 3, 4), (4,3),(5,2), 6, 1>}>2%
P(X=8)=P({(2,6), (3,5),(4,4),(5,3),(6,2)}) :%
P(X=9)=P({(3, 6), (4,5), (5,4), (6,3)}) :%
P(X=10)=P({(4, 6), (5, 5), (6, 4)})=%

2
P(X=11)=P({(5, 6), (6, 5)}):£

1
P(X = 12) = P({(6,6) =3¢
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X 1 TRl g &
xax [2[3[4]s5]e[7]8]9o[wo]u]i

PPl = == = ===l == =
9P| 36 |36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 |36 | 36

n 1 2 3 4
3gfeTe =EX) = P =2X—4+3X—+4X—+5Xx—
M=EX) E“" 363636 36

+6><i+7><£+8><i +9><i+10><i+11><£+12><L
36 36 36 36 36 36 36
2+6+12+20+30+42+40+36+30+22+12 _7
36

31d: ) UG o $ieh U Uehe TS o ANT 1 WIEA 7 7

13.6.3 FIgfea =¥ &T gavor (Variance of a random variable)

Trgfeseh =R 1 WIeT IH W o WMl § foeror o o) § I gEA 6l a1 21 Wy @
faf=1 wiftrehdr sieT ol Fgfoseh =R/ o WeA HUE B Hehd §, SEl b X 3R Y oh
frefefea et o fe@mn w2

X 1 2 3 4
s | L2 2] 2
X) 8 8 8 8
Y -1 0 4 5 6
oy | Ll 203 1|1
M| 3 8 8 8 8
1 2 3 2 22
e E(X)=1Xx=42X—43X—+4Xx—=—=2.75
) 8 8 8 8 8
3R E(Y):—1><1+0><3+3><i+5><1+ 6x1=22_275
8 8 8 8 8 8

T X 3R Y STO-3T © TRt 396 HIsT 99 § 9% o7 94 o feueTs e §
ff SEr @ Uferd fman ST wehd © (3Tt 13.5) 1
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P(X) P(Y)
3/8 T 3/8
Yyt Yy
Ys1 |'| I-Il/s |‘| |‘|
Xol 1 2 3 & % X5 0] T3 3 4 5 6
U] (i)
T 135

X1 Y ¥ 3T & oh o 36 Agfess =) o6 AM H foeqa &1 99 d o #19 &I
TRl €| T WifeTsh! W el € T sfishel o faeror o1 fawwa &1 @ € gowo
21 36 YR Agfens =R o Hodi | foeRe i WERoT § WAl S Hehdl B
aftamr 7 A ST X Tk afeed = T fawes wwifad ged x, x, .x, @
miER@S p(x,), p(X,), ..., p(x ) o | foemm 2

AF of p=E (X), X &1 9&4 &1 X o1 T var (X) A1 0,2 g1 fefua, &1 fe
R § TRt fopen s €;

o2 = Var(X)= (% —4)* p(%)

i=1

RUSKISRRE o’ = E(X-py
FUR T o, = \Var (X)=J2m —p1)* p(%)
i=1

1 AgfoEh =X X 1 A foer (standard deviation) &4 21
Argfeseh oF o WEOT Jd@ A ol 31T G
T W € R

Var(X) = 2, (% =) p(X)

2
i=1
> ¢+ 1’ —2u%) p(x)
i=1
2

(%2 P(X)+ D 1* pO%) =, 2m% p(X,)
i i=1 i=1
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n

Z(x p(X%)+p? Zp(m 2u2>ﬂp(>ﬂ)

X p(x)+p* -2 [WﬁZp(m 18R = ZxP(x)]

I
K M: T

= 2(&2 p(x)—p’
i=1

kL Var(X) = 3(%’ p(&))—(Z& p(&)}

a1 Var(X) = E(X2)—[ECOP . & E(X?) = 2, %" P(X)
i=1
ILENUT 28 Weh SAMTd 9 i Fehd T Ul F&AST oh1 TE0T 1 hiIfSa)

o THe T yiaeyl @At ® S=1{1,2,3,4,5,6)
UA o X, T8 T Yehe HEAT 1 o il €| a9 X T Agiessh =X 8 S 1,2, 3,
4,591 6 9F o Hehdl Bl

BIRE| P(1)=P(2)=P(3)=P(4)=P(5)=P(6)=%

TAfTT X T WITIehal &2 2
X |1 2 3| 4 516
o Ll L] L L
X) 6 6 6 6 6 6
n
5@ E(X)= 2, % P(X)
i=1
1><1+2><1+3><1+4><1+5><1+6 l:2
6 6 6 6
g & E(X?) = 1? NLSU LN CINEILIVE I VL IPCIVE S0
6 6 6 6 6 6 6

37d: Var(X) = E (X?) — (E(X))?

6 6 36 12

91 (21) _91 441 35
6
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SETET0T 29 AT o 52 TN i Uk Tell-9id el TE el H ¥ & U0 SRR fo
WITETO o (31 Teh T197) Tiehtel Sl €| SIESel i S o1 Hied, Fo07 & Hieh-Tor=rer
M Hife)

o O oifery o < o fepren W STeeEl 1 W i X § o W 21 X T
Tgfeeh T E S 0, 13 2 o Hehall &)

48!

43 AR — W
o ) C 2!(48—2)' 48><47 188
o7& P(X = 0) = P(FF AME T&) =5 =" T 50x51 221

21(52-2)!
4 (:«148(:«1
52 C2

P(X = 1) = P(TF aISME iR T e ) =

4% 48><2_£
52x51 221

“c 4x3 1
3R P(X = 2) = P (i 9=E) =55~ == -

¢, sax51 221
3d: X 1 Wil de @

X 0 1 2
oo | 188 [ 32 [ L
69 221 221 221

n
79 e X= E(X) = 2% P(X)
i=1
221 221 221 221
188 » 32 o 1 _36

2) = p(%) = 0?
g & E(X?) = ZX' K) =07 221 21 221

SEl Var(X) = E(X?) — [E(X)]?
36 _( 34 )2 6800
~ 221 (221 _(221)2

T (22 1)
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| woeTaeht 13.4 ]

1. aru fo Frefafaa wisma dei § ®F 9 T TEis = o fag gva T
21 ST IW HRV gfed fafew)

| x]o [1 |2

PX)| 04 | 0402

g | x [o [1 [2 | 3|4

PX)| 0.1 | 05|02 |-o0.1] 03

iy [ Y [-1 To [1
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